Press Release



2017年6月6日

報道関係者各位

株式会社サイバード

『伊藤賢治のサウンド Lab』、第3回リアルイベントを6月25日に開催決定 ~ライター・マフィア梶田氏をゲストに迎えてのトークイベントを開催!

株式会社サイバード(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:内海 州史)は、オンラインコミュニティプラットフォーム「Salonde(サロンド) (※1) 」(https://salonde.jp)にて提供中の、「サガ」シリーズ・「聖剣伝説」シリーズ・パズドラなどの作曲家としてお馴染の伊藤賢治氏を囲む音楽サロン『伊藤賢治のサウンド Lab』が、第3回目となるオフラインイベントを、2017年6月25日(日)に当社1階「Theatre CYBIRD」(代官山)にて開催することが決定しました。

本イベントでは、ゲームライター、ラジオパーソナリティ、声優などマルチに活躍されているマフィア梶田氏をゲストとしてお迎えし、ゲームに関する熱いトークをお楽しみいただけます。

また、恒例の生演奏ではヴァイオリニストの MIZ 氏もお迎えし、今まで以上に豪華な演奏でお届けします。







▲ゲストであるマフィア梶田氏(左)とMIZ氏(中央)、伊藤賢治氏(右)

◆第3回目となるリアルイベント『伊藤賢治のサウンド Lab #3』概要

『伊藤賢治のサウンド Lab #3』では、ゲームライターマフィア梶田氏をゲストにお迎えし、伊藤賢治氏との熱いトークバトルをお楽しみいただけます。

当日は、出会いについてのなれそめや過去のゲーム制作についてのエピソード、また、伊藤賢治氏・MIZ 氏による生ピアノ演奏も予定しています。

·日時:6月25日(日) 17:00~18:30(予定)

·場所: 当社1階「Theatre CYBIRD」

http://www.cybird.co.jp/report/theatre-cy/

・ゲスト: ライター・マフィア梶田 ヴァイオリニスト・MIZ

·定員 : 70名





・イベント内容: ゲストとのトークイベント、伊藤賢治・MIZによる生演奏、質問コーナー

・参加費用: 【一般の方】4,500円/【『伊藤賢治のサウンド Lab』会員の方】2,000円

・チケット購入はこちらから http://ptix.co/2qvn3Yn

◆伊藤賢治のサウンド Lab について



作曲家・伊藤賢治氏を囲み、ファン同士の交流やイトケン作品への思いなどを共有していくサロンです。イトケンに質問して当時のこぼれ話などをざつくばらんに語ってもらったり、自作曲をアップしイトケンからワンポイントアドバイスを貰う会員参加型の企画も実施します。また、豪華ゲストを招きトークあり音楽ありのリアルイベントも定期的に開催していきます。

提供コンテンツ:

・イトケンに質問! 月2~4回程度実施。イトケン本人が回答します。

・自分的イトケン最強曲を語れ 不定期で実施。本人コメントあり。 ・イトケンワンポイントアドバイス 不定期で実施。本人のコメントあり

・リアルイベント

◆価格:月額972円(税込) ※入会から7日間は無料!!

◆サイトURL: https://salonde.jp/itoken

◆伊藤賢治プロフィール



1990 年 3 月に(株)スクウェア(現・(株)スクウェア・エニックス)入社。同社のゲーム作品の音楽を多数手がける。2001 年 1 月に同社を退社。

フリーになってからは舞台音楽や他アーティストへの楽曲提供など幅広く活躍中。 代表作:

サガシリーズ 楽曲担当

聖剣伝説シリーズ 楽曲担当

カルドセプトシリーズ 楽曲担当

パズル&ドラゴンズ 楽曲担当

半熟英雄 4 一部楽曲担当

大乱闘スマッシュブラザーズシリーズ 一部編曲担当

Press Release



(※1) ■Salonde について

「Salonde」では、SNS の会員限定グループ機能を利用することで、決済や会員整合の機能を実装した、ユーザーとのリアルタイムかつ双方向のコミュニケーションを図ることのできる「オンラインコミュニティプラットフォーム」を作成することが可能です。また、「Salonde」を利用することで、ユーザーは、使い慣れた SNS のプラットフォーム上で、お気に入りの著名人とリアルタイムかつ双方向のコミュニケーションが可能となる他、オフラインイベントに参加できるなどのメリットがあります。

プラットフォーム: 既存の SNS

決済種別 : クレジットカード/キャリア決済 提供デバイス : スマートフォン/タブレット/PC

提供コンテンツ: テキスト/画像/動画/オフラインイベント等

オンラインサロン数: salonde 14

athlete club 47

ファンクラ 6 (2016年3月現在)

■サイバードについて

会 社 名: 株式会社サイバード (http://www.cybird.co.jp/)本 社: 東京都渋谷区猿楽町 10-1 マンサード代官山

代表 者: 代表取締役社長内海州史

設 立: 1998年

事業内容:モバイルコンテンツサービスの提供およびモバイルビジネス支援、

クロスメディアソリューションの開発/提供、モバイルサイト構築、

次世代プラットフォームの研究開発など

<報道関係の方からのお問い合わせ先>

株式会社サイバード マーケティング統括部 高谷

TEL: (03)6746-3111 E-Mail: press@cybird.co.jp

- *サイバード及び「СҮВІ R D」ロゴは株式会社サイバードの商標または登録商標です。
- *記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。